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Do wiadomości publicznej 

  
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Budowa parkingu miejskiego w Żmigrodzie”. 

 
Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 
roku poz. 1605 ze zm.), w związku z wniesionym przez Wykonawcę na podstawie art. 284 ust. 1 ww. ustawy 
zapytaniem o wyjaśnienie treści SWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym pn.: „Budowa parkingu 
miejskiego w Żmigrodzie” Zamawiający przedstawia poniżej pytania oraz udzielone odpowiedzi. 
 
W puszkach należy zabudować zasilacze do kamer. Kamery będą miały możliwość lokalnego zapisu obrazu (slot na 
kartę pamięci micro SD), oraz możliwość połączenia za pomocą sieci bezprzewodowej wi-fi. 
 
Pytanie nr 1 
Kamera ma mieć możliwość obsługi kart micro SD. Czy po stronie wykonawcy jest także dostarczenie tych kart? 
 
Odpowiedź: Kamera nie musi mieć możliwość obsługi kart micro SD 
 
Pytanie nr 2 
Kamera ma mieć możliwość pracy w sieci Wi-Fi. Czy sieć Wi-Fi jest dostępna w obszarze pracy kamer? 
 
Odpowiedź: Każdy z pięciu punktów kamerowych należy wykonać zgodnie z poniższa specyfikacją 
Charakterystyka punktu z kamerami: 

1. Kamera IP stacjonarna typu bullet 4 MPX w obudowie aluminiowej zasilana POE ze switch + puszka montażo-
wa 

2. Szafka nasłupowa z uchwytem 
3. Switch 4 porty Ethernet plus jeden/dwa porty SFP  
4. Antena wysyłająca wraz z zasilaczem: 

 praca w paśmie 5 GHz; 
 standard AC 802.11AC (airMAX ac); 
 podwójna polaryzacja; 
 tryby pracy: PtP, PtMP, Klient 
 gigabitowy port Ethernet; 
 radio do zarządzania na 2.4 GHz; 
 antena o zysku 13 dBi. 

Punkt odbioru sygnału z kamer znajduje się na wieży ciśnień. 
 
Pytanie nr 3 
Z uwagi na fakt, że przedmiar robót ma charakter pomocniczy, prosimy o udostępnienie profilu podłużnego w celu 
oszacowania robót ziemnych. 
 
Odpowiedź: w Załączeniu dołączamy profil podłużny 
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Pytanie nr 4 
Prosimy o informację, czy na projektowanych terenach zieleni urządzonej (powierzchnia biologiczna czynna) należy 
założyć trawnik? 
 
Odpowiedź: 
Po wykonaniu wszelkich robót budowlanych teren zniszczony podczas prac należy wyrównać by nie tworzyły się zasto-
je wodne, ponadto należy teren podsypać żyzną ziemią i posiać trawę, by zapewnić estetyczny wygląd. Dla osiągnięcia 
natychmiastowego efektu Zamawiający dopuszcza ułożenie trawy z rolki.  
 
Pytanie nr 5 
Czy trawnik należy poddać zabiegowy pielęgnacji? W jakim okresie? 
 
Odpowiedź: 
W przypadku braku porostu trawy, Wykonawca będzie zobowiązany w miesiącu wiosennym przyszłego roku ponownie 
posiać trawę. Ponadto tworzenie się zastojów wodnych stwierdzone w przeciągu trzech miesięcy po końcowym odbio-
rze będzie zobowiązywało Wykonawcę do poprawy terenu.  
 
 
Przedmiotowe wyjaśnienia treści SIWZ nie prowadzą do zmiany ogłoszenia o zamówieniu, są wiążące i stanowią jej 
integralną część. 
 
 
 
                                                                                                                                                      Z poważaniem 

      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sprawę prowadzi: Paweł Pilarski 
Referat Inwestycji i Rozwoju Lokalnego e-mail: p.pilarski@zmigrod.com.pl tel: 71 385 30 50 w. 18 
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